

市公共数据产品交易平台启用

让大数据更好地服务城市 and 市民

本报讯(谢维娜 公资轩)公共数据作为无形的生产要素,被称为“信息时代的石油”,是重要的基础性、战略性资源。记者3日从市公共资源交易中心获悉,“常州市公共数据融合创新和数据产品交易平台”近日正式启用,标志着全市数据要素市场化配置改革进入新阶段。

公共数据是指在社会治理、公众服务中采集生成的大量基础性、关键性数据,具有体量大、质量优、结构性好等特点。为加速全市数据要素的流通和利用,市公共资源交易中心在市数据局指导下,协同市数据集团全力推进公共数据产品交易平台的

建设工作。该平台围绕公共数据产品场内交易需求,为数据提供方、数据需求方、监管部门等各方提供安全可信的数据流通环境,满足数据产品流通过程中合规登记、产品挂牌、可信交易等业务需要。

据了解,本次启用的市公共数据产品交易平台,可为数据供需双方提供在线一站式服务,完成登记、挂牌、交易等环节后由平台自动为相关主体出具证书,并调用市电子证照平台对证书文件进行电子签章,实现数据产品从登记到交易的全生命周期管理。

目前该平台已全面接入“我

的常州”用户体系和江苏政务服务用户体系,用户选择“我的常州”App扫码、支付宝App扫码或江苏政务服务网等不同方式即可快速完成身份识别及登录操作,在“我的工作空间”中根据交易需求开展相关操作。

市公共资源交易中心将根据全市数据要素市场发展的蓝图规划,进一步完善平台功能,将数据产品管理向前向后同步延伸,通过与隐私计算中台、区块链等技术深度融合,逐步将平台打造成为专注于数据产品交易流通的综合性服务平台,有效促进数据要素合规高效流通,助力全市数据要素市场蓬勃发展。

天宁又建好153座清洁小屋

让垃圾分类更简单、更文明

本报讯(汤怡晨 王璇 张燕)记者昨天从天宁区城管局获悉,天宁区今年计划新增的153座特殊的“小屋”在67个小区全部上岗。

记者在兰陵街道江南豪华花园看到,小区新投用的生活垃圾分类清洁屋里,自动臭氧除臭机、排风扇、灭蚊灯、分类桶、摄像头等设施一应俱全。上午9时30分,小区居民张阿姨下楼扔生活垃圾,“厨余垃圾投到这个绿色标识的垃圾桶内,其他垃圾投到灰色这边,有害垃圾请投到左边的红色桶内,可回收垃圾请投到右边的爱回收智能回收箱内,请大家按类别精准投放。”小屋内桶边督导员耐心地向张阿姨宣讲分类投放的要求。

对于新建的清洁小屋,许多小区居民都竖起了大拇指。“以前小区垃圾桶老远就能闻到味道,天热的时候蚊蝇乱飞。”张阿姨告诉记者,小屋

外部还设有洗手池,非常贴心。

在清洁小屋边,还设立了有害垃圾投放柜,居民可以按需便捷精准投放。而在清洁小屋的另一侧,还配备爱回收智能回收箱,可投放纸类、塑料、金属、织物等可回收物品,居民手机扫码就可开箱投放,通过称重、识别后,24小时内回收款直接到账。目前,全区所有爱回收智能回收箱每日投放回收量可达60吨。

“清洁屋”附近还设置了信息栏、宣传标语、指引牌等,“分类达人”每月还可上小区光荣榜。垃圾分类奖励机制推动垃圾分类从“被动”到“主动”,提高居民垃圾分类知晓率、准确率和参与率。

截至目前,天宁区累计投放267座“清洁屋”、665个爱回收智能回收箱,建成区315个小区均已完成垃圾分类达标小区创建。

武进人民医院南院新大楼开放了

17个病区将陆续投入使用

本报讯(陈荣春 武医宣 图文报道)位于滆湖东路35号的武进人民医院南院二期新大楼日前正式开放,17个病区将陆续投入使用,为常武地区居民带来更优质的医疗服务。

武进人民医院南院二期项目是“532”发展战略重点项目,也是武进区重点民生实事项目,总投资12亿元,主要扩建一栋含900张床位的门诊病房综合楼、一栋含100张床位的感染楼,总建筑面积超12万平方米。

手术间从12个扩展到24个,新增40台自助机,新增1300个停车位……记者在现场看到,全新的门诊病房综合楼呈口字形布局,共9层。其中,门诊大厅宽敞明亮,候诊椅舒适充足,电子叫号系统确保有序就诊、安心候诊;住院病房内,电子大屏取代了以往的手写白板,并与房间门口、病床旁分别设有屏幕互联互通,每床单独设灯、卫生间内的紧急呼叫系统、防护防撞设施等人性化



设计,为患者营造出舒适安宁的空间。

推进智慧医疗建设,武进人民医院南院加快智能预约挂号、电子病历、诊间支付等技术在就医过程中的应用,有效缩短患者等待时间,提高诊疗效率;检验检查结果的互认共享机制也使医生能够实时获取影像和检验数据,突破地理界限,方便患者就诊。

随着17个病区陆续投入使用,武进人民医院积极统筹优质

医疗资源,在南院开设儿童生长发育、肩膝痛、更年期、减重等15个专病门诊,这些以疾病或症状命名的专病门诊不仅方便患者在就诊前明确挂号,还能帮助患者在就医过程中及时准确地选择专业的医生进行诊治。

此外,武进人民医院还邀请东南大学附属中大医院等上级医院专家定期坐诊,并开展会诊、查房、手术等,使市民足不出市就能享受到国内优质医疗资源。

在全国少数民族传统体育运动会上

我市2支代表队取得佳绩

本报讯(谢维娜 统轩)记者4日获悉,第十二届全国少数民族传统体育运动会近日在海南省三亚市举行。这是我国规格最高、规模最大的全国综合性民族体育盛会。我市2支代表队分别获得二等奖和三等奖的好成绩。

在本届运动会中,江苏共有232位运动员参加12个竞赛项目和5个表演项目比赛。我市选拔来自汉族、藏

族、蒙古族、维吾尔族等民族的运动员45名,组织2支代表队参加了表演项目比赛。表演分别以蒙古族和藏族的传统体育为基础,民族特色浓郁,民族文化底蕴丰厚,展现了昂扬向上的精神面貌。经过两轮角逐,江苏理工学院《我们一起来博克》和常州西藏民族中学《就来朵加》分获综合类二等奖和竞技类三等奖。

和竞技体育赛事不同,本届全国少数民族传统体育运动会设花炮、珍珠球、独竹漂等18个竞技项目和表演项目。这些项目或源于各民族早期的生活劳动场景,或是各地的特色民俗,蕴含着各民族独特的生活方式和智慧。为凸显赛事的群众性和参与性,运动会取消金、银、铜牌设计,改评一、二、三等奖,推动运动员们共享运动、共享赛事、共享团结。

综合信息

0519 86685553 86677993

地址:常州南平中街413号报业大厦南楼311室

江南稀有 茅山涌泉



订水热线: 0519-86657777

公告

常州市新北区西夏墅镇XS0804基本控制单元部分地块控制性详细规划(修改)草案将于2024年12月5日—2025年1月3日在常州高新区管委会(新北区人民政府)网站(<http://cznd.changzhou.gov.cn>)、常州市自然资源和规划局网站(<http://zrzy.jiangsu.gov.cn/cz/>)、常州市规划局、西夏墅镇人民政府公示。公示期间公众对公示内容有异议的,可在公示期间提出陈述、申辩、请求协调或听证申请等意见,逾期未提出的视为放弃上述权利。

常州市新北区西夏墅镇人民政府 2024年12月5日

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。登报服务热线:86603740 地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心

综合信息

0519 86685553 86677993

地址:常州南平中街413号报业大厦南楼311室

遗失声明

·无锡英特诺姆建筑材料有限公司遗失常州美凯龙国际电脑家电装饰城有限公司开具的商品质量保证金收据1份,编号:ZY-19121600278423,金额叁万元整,声明作废,由此造成的损失由本公司承担

·常州仁旅科技发展有限公司遗失公章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用

·成留兄 遗失营业执照正、副本,注册号:3204023818646,正本编号:320402000200607060111,副本编号:320402000200607060112,声明作废

·常州市李耿餐饮管理有限公司遗失公章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用

·常州市德丰装饰板有限公司遗失江南农村商业银行股份有限公司股权证,证号:A00193,声明作废

·安徽新亚物业管理发展有限公司常州分公司遗失公章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用

注销公告

常州骏马贸易有限公司(统一社会信用代码:91320103737142556U)经股东会决议,即日起注销并成立清算组,请债权人见报日起45日内向本公司申报债权处理。特此公告 常州骏马贸易有限公司 2024年12月5日

销户公示

由江苏弘宇建设工程有限公司承建的工程技术中心大楼改造及装饰项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年12月5日至2025年1月16日),如有异议,请向江苏常州经济开发区建设和交通局反映,联系电话:0519-86980896。特此公告。 江苏弘宇建设工程有限公司 2024年12月5日